

Styret i Rogaland Bygdekvinnelag
Referat frå styremøte 13. februar 2024

Stad og tid: Kontoret kl. 16:30 - 21:15

Til stades: Marianne Jøsang, Åse-Berit Fidjeland, Inga-Lill Håkull, Alice Tengesdal, Astrid Skretting, Magrete Tytlandsvik, Gro Mabel Anda og Aslaug Sandanger

Frå valnemnda; Ann Karin Hammer (deltok på delar av møtet 18:00-19:30)

Frå arrangementskomitéen årsmøtet RBK; Gisken Hareland (deltok på delar av møtet 18:00-19:30)

Forfall: RBL og RBU

Sekretær: Aslaug Sandanger

Saksliste:

Sak 01/2024 Godkjenning av innkalling og sakliste - Godkjent

Sak 02/2024 Gjennomgong av referat frå styremøte (førre) - Godkjent

Sak 03/2024 Referatsaker:

- Marianne
- Åse-Berit - webinar: "Nøysam" med Norges Bygdekvinnelag
- Inga Lill - styremøte i RBL : eitt fysisk møte og to teamsmøte
- Gro Mabel
- Astrid
- Margrete
- Aslaug
- Alice
- RBL
- RBU
- Studieforbundet

Sak 04/2024 Økonomiske føringar + budsjett (til årsmøtet) :

Gått gjennom av Gro Mabel Anda

Sak 05/2024 Oppfølging av lokallaga – utsett

Sak 06/2024 Arbeidsplanen (redigerast til årsmøtet)

- gått igjennom arbeidsplanen og Åse-Berit redigerer han
- arbeidsplanen blir lagt ut på RBK si nettside etter årsmøtet i mars

Sak 07/2024 Nettstad og kommunikasjon

- Legg ut referat frå møtet i dag på nettsida når det er godkjent for utsending av Marianne
- Legg ut innkalling og årsmelding på nettsida

Sak 10b Planlegging av årsmeldinga: Om ståda, kva manglar, kva skal gjerast?

- Fått inn fire annonser: to (2) heilsider (COOP og Felleskjøpet) og to (2) halvsider (Fatland og Nortura)
- Marianne skal spørja Tine om annonse
- Gisken Hareland har spurt om annonser lokalt og ventar på svar
- Innkalling til årsmøte vert sendt ut denne veka (7) til lokallaga
- Årsmeldinga vert sendt ut **innan 21.02.24**

Sak 11b Planlegging av årsmøtet 15.-16. mars på Byrkjedalstunet

[Hotell - Byrkjedalstunet](#)

- **oppgåver** til årsmøtet blei fordelte. Det er eiga liste på det
- program - gått igjennom
- frammøte til årsmøtet kl. 16.00 fredag 15. Mars 2024
- ordstyrar er OK; Astrid Hammersmark og Bjørg Seldal (kunne ikkje møte i dag)
- valnemndsleiar Ann Karin Hammer orienterte om innstilling til nytt styre 2024-2025
- leiar for vertslaget, Gisken Hareland, orienterte om arrangementet
- **innkalling blir sendt ut i veke 7**
- innkomne saker: Frå styret i RBK, valnemndsaka, og ei frå Sirdal bygdekvinnelag, kontigent til lokallaget. Åse-Berit kontaktar laget og får dei til å leggja ho fram.

- Lokallaga blir oppfordra til å koma med saker til resolusjon
- årsmøtorepresentantar skal spørjast på førehand om å sitja i resolusjonskomitéen. Astrid Skretting frå RBK sitt distriktsstyre og Ann Karin Hammer (Bjerkreim BK) stiller i komitéen.

Sak 34/c Rollup - ny rollup blei vist

Distriktslaget har nettopp fått ny rollup/rull opp. Han blir tatt med på årsmøtet i RBK.

Åse-Berit tek ansvar på årsmøtet for informasjon og bestilling i tilfelle lokallaga ønsker ny rollup/rull opp. Ho lagar oversyn over pris og bestilling.

Innkomne skriv og meldingar

Leiar

Marianne Jøsang

Sekretær

Aslaug Sandanger

Nestleiar

Åse-Berit Fidjeland